TUOPOAKKYMYJISITOP IJISI XOJIOOHOM BOMBEI, KAK NONOBEPATL? T'IE KYIUTH?

[ns pacyeTa o6bemMa ruapoakkymynsTopa MHAMBMAYaNbHON CUCTEMbI BOAOCHABXEHUS
ncnonb3yeTcs creaytowas dpopmyna:
V = Crpe XK X ( (Pt 1) X (Pruat1) ) / ( (PpuasPruin) X (Po+1) )

max max min

roe,

V — obbeM rugpoakkymynsitopa, n;

Cmax— makcumansHas obbeMHas nogaya anekrpoHacoca, N/MuH;

k — koadppmumneHT 3anaca Boapl (cornacHo Tabn. 1 B 3aBMCUMOCTU OT MOLLHOCTM Hacoca);
Pmin — MuHuUManeHoe gaBneHune pene, Npu KOTOPOM 3N1EKTPOHACcOC BKIMIOYAETCS;

Pmax— makcumarnbHoe faBneHve perne, npyM KOTOPOM 3MeKTPOHacoC OTKITYaeTcs;

PO — HavanbHoe faBneHuve B ruapoakkymynatope (yctaHasnmBaeTtcs Ha 0.2 6apa Huxke
MyCKOBOTO AaBrieHNs 3NeKTpoHacoca).

P(hp) 12 2.5-4 5-8 9-12

K 0.25 0.375 0.625 0.875

Mpumep:

Heobxoammo paccuntatb 06bEM rMApOoaKkKyMynsaTopa 4SSl UICNoNb30BaHWs B CUCTEME BOAOCHA0XEHNSI COBMECTHO CO CKBaXXMHHbIM
3NEeKTPOHACOCOM, MpU 3aBOACKNX HAaCTPOWKax perne AaBreHnst

Pmin: Pmax=1.4:2.8

PelweHue:

1. onpegensem koacbdunumMeHT 3anaca Boabl No Tabn.1 ans snekTpoHacoca MmowHocTbo 0.75 kBT = 1 n.c.
k =0.25

2. MakcumanbHasa o6beMHas nogaya anekTpoHacoca

4 m3/4 ~ 70 n/MuH

3. 06beM rmapoakkymynsitopa:

V =700.25 ((2.8+1) (1.4+1)) / ((2.8-1.4) (1.2+1)) =518 n

MprHumaem oo Gnvkaliwero 3HayeHus U3 cTaHgapTHOrO psiga — 6ak o6bemom 60 n.
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DEE YcnoeHbie 0603HaueHnn

A — maHomeTp;
b — obpaTHbiil Knanak;
B — BeHTUND;
I — pene paBneHus;
A — knanaH 6e3onacHocTw;
E — 1CTOuHNK BOgOCHabxeHnA;
M — KOHTpONbHaA NaHenb;
3 — BbIXOf, K BOAOMPOBOAHON MarnucTpani.

Puc. 2




